



- ENG**
- Hand-steamer to steam wrinkles off garments
 - Rolls on casters
 - Special no-drops nozzles design
 - Power saving device
 - Height adjustable rod to hang garments or head
 - Corrosion-proof internal 316 stainless steel boiler tank
 - Incoloy heating element

- FRA**
- Générateur de vapeur mobile sur roues pour la vaporisation manuelle des vêtements
 - Pas de gouttelettes avec dessin anti-condensation du vaporisateur
 - Dispositif économiseur
 - Support réglable en hauteur
 - Chaudière en acier inoxydable 316
 - Résistance Incoloy

- ITA**
- Generatore di vapore mobile su ruote per la vaporizzazione manuale dei capi
 - Vaporizzatore anticondensa
 - Dispositivo economizzatore
 - Sostegno regolabile in altezza
 - Caldaia in acciaio inossidabile 316
 - Resistenze Incoloy

- DEU**
- Dampfgerät zur Beseitigung von Falten in Bekleidung
 - Mobiler Dämpfer auf Laufrollen
 - Tropfsichere Düse
 - Energiesparvorrichtung
 - Höhenverstellbare Abhängestange
 - Wasserbehälter aus Edelstahl 316
 - Incoloy-Heizgruppen

- SPA**
- Vaporizador de mano para el planchado de prendas
 - Equipado con ruedas
 - Diseño especial de boquillas antigoteo
 - Sistema de ahorro de energía
 - Barra ajustable en altura para el colgado de prendas o del cabezal del vaporizador
 - Caldera interna de acero inoxidable 316 anti-corrosión
 - Resistencias Incoloy

TECHNICAL SPECIFICATIONS	DATI TECNICI	DATOS TECNICOS	DONNEES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	1005
Electrical requirements	Alimentazione elettrica	Alimentacion electrica	Entrée courant	Elektrischer Anschluss	230V 50Hz 1ph 110V 60Hz 1ph
Boiler capacity	Capacità caldaia	Capacidad calderin	Capacité chaudière	Kesselinhalt	2 l
Working water level	Livello di lavoro	Nivel de trabajo	Niveau de travail	Arbeitswasserstand	1,4 l
Heating element	Resistenza caldaia	Resistencia	Résistance	Heizelement	1000W
Net weight	Peso netto	Peso neto	Poids net	Nettogewicht	7 kg
Gross weight (carton)	Peso lordo (cartone)	Peso bruto (carton)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (m. Karton)	8 kg
Packaging size	Dimensioni imballo	Dimension. embalaje	Dimens. emballage	Verpackungsmaße	46x27x32cm 18"x11"x13"
Subject to modification without notice	Con riserva di modifica senza preavviso	Con reserva de modificación sin previo aviso	Sous réserve de modification sans préavis	Änderungen vorbehalten	

TREVIL®

Trevil s.r.l.
Via Copernico, 1 - Pozzo d'Adda (MI) - Italy - 20060
Tel +39 02 9093141 - Fax +39 02 90968202
www.trevil.com - info@trevil.com